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Leder for menighetsrådet har ordet 

2022 ble året da vi endelig kunne fylle Hasle kirke til randen uten å tenke på munnbind, spritvask og 

avstandsregler. Men 2022 ga oss også strømkrise og sparetiltak som medførte at det ofte var en litt 

kald kirke vi inviterte til. Verden ble også kaldere da Russland invaderte Ukraina og sendte millioner på 

flukt, også hit til oss i Oslo.  

Det siste året har vi jobbet med å utvikle aktivitetene vi allerede har i Hasle kirke, fremfor å starte opp 

nye. Sang og musikk er sentralt i Hasle Kirke. Babysang er et godt eksempel, med deltakelse på opptil 

50-60 voksne og barn. Nabolagsmiddagen har et jevnt og godt oppmøte, og Familiekoret blomstrer 

under ledelse av vår nye trosopplæringsleder Evelyn. Prosjektkoret får stadig flere sangere, og har blitt 

et flott sosialt felleskap. 

Dette blir det siste ordet fra denne MR-lederen. Til høsten er det valg av nytt menighetsråd, og etter 8 

år har jeg valgt å si takk for meg. Hasle Kirke driver et viktig arbeid i nabolaget vårt, og har en fantastisk 

flott stab. Jeg gleder meg til fortsettelsen.  

 

Jan Ludvig Vinningland 
leder i Hasle menighetsråd  

 

Hilsen fra soknepresten 

Endelig er vi tilbake! Medio februar 2022 var driften av Hasle menighet i gang igjen. Vi hadde 
gudstjenester og kirkelige handlinger uten antallsbegrensing og de fleste møter ble avholdt fysisk 
(altså ikke på Teams). Det var som om verden startet opp på nytt; vi kunne senke skuldrene og brette 
opp ermene og jobbe med det vi liker best – å møte mennesker i ulike livsfaser og situasjoner. Disse 
møtene hadde vi selvsagt også under pandemien, men vi måtte endre formen og metode på måten vi 
jobbet på.  Til tross for det slitsomme ved pandemien tror jeg, at det også kom noe godt ut av den 
perioden; vi har funnet andre måter å møtes på og være sammen på. Jeg tror at vi har blitt mer fleksible 
og har nok også fått lavere skuldre i møte med livet, for nå vet vi, at vi er i stand til å leve med store 
endringer, overkommen dem og stå i mye motgang og komme velberget ut på «den andre siden». Takk 
til Hasle menighet for forståelse og omstillingsvilje og takk til staben for å ufortrødent stå på hele veien! 

Gudstjenester og kirkelige handlinger 

Etter pandemien har vi opplevd økt besøkstall på flere av våre aktiviteter; mange mennesker trengte 
kontakt og gode møtesteder - det var rett og slett et stort behov som skulle dekkes. Gudstjenestene i 
Hasle kirke blir avholdt etter «gammel» rytme - tre høymesser og en annen type gudstjeneste i 
måneden, det være seg kveldsmesse eller familiegudstjeneste. Det er ofte medliturg med på 
gudstjenesten, og i tillegg har vi ofte konfirmanter med som medhjelpere i de månedene, hvor de 
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følger konfirmasjonsopplegget i Nordre Aker Prosti. Den frivillige deltakelsen i gudstjenesten ble 
planlagt fra gudstjeneste til gudstjeneste – det er ingen egen gudstjenestegruppe med frivillige.  

I 2022 ble det avholdt totalt 59 gudstjenester – 2880 (1779 i 2021) personer deltok på disse 
gudstjenester. På 49 av disse gudstjenester ble det feiret nattverd – det var 1255 (653 i 2021) personer 
som tok imot nattverd. 13 konfirmanter ble konfirmert i Hasle kirke.  
Det ble avholdt gravferd for 20 personer bosatt i Hasle sokn – fem av disse gravferder foregikk i Hasle 
kirke.  

72 barn bosatt i Hasle sokn ble døpt – 30 av dem i Hasle kirke, og 42 i andre kirke i landet. Vi har tilbud 
om dåp på stort sett alle gudstjenester hele året, bortsett fra spesielle dager som allehelgensdag, 
langfredag og julaften.  

Selv om noen velger å bli døpt i andre kirke enn Hasle kirke har vi som hovedregel, at alle tilhørende til 
Hasle sokn har dåpssamtale - enkeltvis og ikke i grupper - med en av prestene i Hasle. Dette gjør at 
forankringen i lokalmenigheten og tilknytningen til deres lokale kirke blir ivaretatt.  Vi opplever at 
mange kommer tilbake til Hasle kirke for å delta på babysang, nabolagsmiddag, familiekor osv.  

Kontakt med barnehager og skoler 

Vi opplever å få flere og flere henvendelser fra skoleklasser og barnehager, som ønsker å besøke Hasle 
kirke. Dette er vi utrolig glade for og tar imot alle med åpne arme og sinn. I 2022 hadde vi to besøk av 
barnehager (syv avdelinger til sammen) og seks besøk av skoler – 31 skoleklasser besøkte kirken vår i 
2022!  

Presteressurser 

Pr. januar 2022 hadde Hasle kirke 200 % presteressurser – 100 % sokneprest og 100 % kapellan (50 % 
presteressurs + 50 % kateketresurs); den ene 100 % ble betjent av sokneprest Mette Ortega-Bundgaard, 
og den andre 100 % ble betjent av kapellan Sophie Lazar.   
Frem til medio mai 2022 har Eteyane Goshu Amante vært en del av staben i Hasle kirke – hun har vært 
tilknyttet Hasle kirke som ekstra presteressurs. Hun har fulgt og hjulpet sokneprest og kapellan i 
forbindelse med kirkelige handlinger og har samtidig bistått staben ved andre aktiviteter.  
I tillegg til samarbeidet med Sinsen menighet rundt høytidene og ferieavvikling, har Hasle menighet 
avviklet gudstjenester på enkelte høytidsdager i samarbeid med de andre menighetene i Nordre Aker 
Prosti. Hasle menighet har delt ledelse der daglig leder og sokneprest leder sammen. 

Søndagsskolen 

En av de store og gledelige nyhetene i 2022 er at vi igjen kan tilby søndagsskole til barn som kommer til 
gudstjenestene i Hasle kirken på søndagene. Tre-fire familier ønsket å starte opp og ta ansvar for at 
søndagsskolene ble gjennomført. Av hjertet takk til dere – dere gjør en utrolig viktig jobb i og for Hasle 
kirke! Det ble avholdt søndagsskole på alle søndagene i forbindelse med gudstjenestene, unntatt når 
det var familiegudstjenester, kveldsgudstjenester, ferie og høytider.  

Hasle menighet har igjennom flere år brukt opplegget Sprell Levende fra Søndagsskolen Norge; dette 

ble ikke lengere brukt så aktivt, og abonnementet ble sagt opp. Søndagsskolelærerne har da brukt eget 

materiale og egne idéer. De har styrt etter å forsøke å gjøre ting enkelt, og gi basisfortellinger til barna. 

De har vekslet mellom å bruke flanellograf, bilder, film, lek, sang, spill etc.  

Trosopplæring 0 – 18 år 

I februar 2022 ble stillingen som trosopplæringsleder i Hasle menighet i 50% utlyst på nytt, og Evelyn 

Hilleren Berger ble ansatt som trosopplæringsleder i august. Stillingen er et 2-års engasjement i 50 % i 

Hasle sokn.  
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Trosopplæringstiltak 

I 2022 ble det gjennomført 15 av 19 trosopplæringstiltak. Noen 

trosopplæringstiltak ble nedprioritert på grunn av den 

vakante stillingen i våren. Konfirmasjon og ledertrening ble 

gjennomført i samarbeid med Nordre Aker prosti (se eget 

avsnitt). Dåp, dåpssamtaler, babysang og ungdomsklubb er en 

del av trosopplæringen i Hasle kirke og ble gjennomført som 

vanlig fortløpende gjennom 2022 (se eget avsnitt).  

 
Året startet opp med en trivelig og nabolagssamlende 
utendørs juletrefest. Tut og Blæs spilte mens folk kom og gikk 
innenfor et oppmerket område. De spilte også til alle 
juletresangene, som ble gjennomført stående rundt kirkens 
juletre som for anledningen var båret ut på parkeringsplassen. 
Det ble servert gløgg og pepperkaker, og til slutt kom nissen! 
Dette var et veldig populært arrangement. 

I februar inviterte vi spesielt 5-åringer til 
karnevalsgudstjenesten 30 barn koste seg med sang, skuespill 
og kostymevisning på familiegudstjenesten. På kirkekaffe ble 
det piñata og ansiktsmaling for barna.  

I mars inviterte Hasle og Sinsen menigheter 8- og 9- åringer til 
tårnagenthelg. De 29 deltakerne koste seg med pizza, labyrint, 
rebus, gudstjenesteverksted og andre oppdrag i kirka på 
lørdagen. Helgen ble avsluttet med familiegudstjenester som 
tårnagentene hadde forberedt.  

I mai inviterte vi 9 åringer til en miljøagentsamling der tema 
var miljøvern, dyrevern og forvaltningsansvaret. De 5 miljøagentene kom tilbake på søndagens 
familiegudstjeneste der vi markerte Skaperverkets dag og feiret menighetens sommeravslutning. Barna 
bidro som barneministranter, familiekoret opptrådde og det ble grilling utenfor kirka etter 
gudstjenesten.  

I august inviterte vi til skolestartgudstjeneste med utdeling av 6-årsbok. Det ble en hyggelig oppstart til 
både skolestarterne og menighetens høstprogram. Det deltok fire 6-åringer.  

I september gjennomførte vi familiegudstjeneste med utdeling av 4-årsbok. Familiekoret deltok med 
sang, skuespill og oppgaver i gudstjenesten. Til sammen ble det delt ut 8 bøker.  

I oktober hadde vi Familiegudstjeneste med Høsttakkefest og Skattejakt/Krøllejakt for 2- og 3-åringer. 
Letingen i kirkerommet ledet barna i forsamlingen til slutt til sauen Krølle på toppen av en skattkiste 
med pappbøker til de yngste i forsamlingen, 2-årsbøker til 2-åringene og Bartimeus-bøker til de fra 3 år 
og eldre. 

Første adventshelg arrangerte vi Lysvåken for 11- og 12-åringer fra Hasle og Sinsen menigheter. Vi var en 
gjeng på 9 deltakere, noen ungdomsledere og et godt lederteam som møtes på lørdagsettermiddag. 
Tema for helgen var å være lysvåken for hverandre, oss selv og Gud. Deltakerne koste seg med 
sporløype, gudstjenesteverksted, pizza, mørkegjemsel, juleverksted, nyttårsfeiring i Hasle parken og 
ikke minst overnatting i kirken. En stor takk til foreldrene som kom søndagsmorgen og lagte frokost til 
oss. Familiegudstjenesten ble en fin start for adventstiden med sang, skuespill og barneministranter.  
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I desember var det 1-åringene sin tur. De ble invitert til Babysangsamling på en lørdagsmorgensom. 
Samlingen startet med en hyggelig frokost, så flyttet vi oss til babysangmattene og hadde en sang- og 
sansesamling med historien om Noahs ark som tema og rød tråd. 1-åringene fikk også med seg hvert 
sitt kosedyr hjem. Tidspunkt og opplegg ble svært godt mottatt og vi håper å gjenta suksessen til neste 
år. 

Babysang 
Hver onsdag har vi babysang i konfirmantsalen. Babysangleder er fortsatt Lene Andersen Vinje. Hun er 
musikkfaglig stø og erfaren, og hun er utdannet førskolelærer og jobber fast i barnehage. Hun er god 
på å bygge relasjoner både til foreldre og barn, og hun bringer inn både kjente tradisjonelle 
barnesanger, rim og regler, Alf Prøysen-viser og sangglede. Lene rigger til med matter på gulvet, 
såpebobler, et lite lam som snakker til babyene, og ulike lydeffekter av natur, dyrelyder osv. Renate, og 
periodevis Evelyn, setter frem kaffe, te og kjeks, og det er mulig å ta med matpakka si og spise lunsj 
mellom sangstundene. Når det kommer nye fjes, spør vi hvordan de har hørt om babysangen vår. 
Svaret er ofte via en bekjent som sa at den var skikkelig bra og veldig hyggelig. Det har kommet stadig 
flere foreldre med babyer, derfor har vi økt til to sangstunder, kl. 11.00 og 12.00. Kaffe imellom og 
etterpå. Flere ganger kommer mor og far sammen, en og annen far med baby, et par mødre har også 
med svigermor. På det «minste» er vi 7 foreldre med 7 babyer, på det meste 30 foreldre/voksne med 30 
babyer.  

Konfirmantarbeid 
Konfirmantarbeidet foregår i samarbeid med hele Nordre Aker prosti, og Hasle hadde i 2022 et kull på 
13 konfirmanter. Konfirmantene kunne velge mellom å følge undervisningsløpet i TenSing eller 
fellessamlinger. Året begynte preget av pandemien, men utover våren ble restriksjonene løftet og vi 
kunne møtes som normalt. I mars deltok konfirmantene på fasteakjonsløp som strakk seg langs 
Akerselva. Høydepunktet ble å endelig få reise på leir til Solbukta! Her hadde vi fire dager med sol og 
felles undervisning og aktiviteter. Første søndagen i september ble det som vanlig gjennomført 
konfirmasjon i Hasle kirke.    

Lederarbeid 

Lederarbeidet er tilknyttet KFUK-KFUM og har bestått av Minilederkurs (MiLK for 16 åringer) og LIV 
(Ledere i Vekst for 17 åringer). Fra og med 2022 fikk prostiet egen ansvarlig for ledertrening, nemlig 
kapellan i Sagene og Iladalen og Torshov og Lilleborg. Våren 2022 avsluttet syv deltakere MiLK, derav 
tre deltakere begynte på LiV. Noen av disse har vært med som ressurser inn i prostiets trosopplærings- 
og konfirmantarbeid, og har ikke minst vært uvurderlige medhjelpere på leir. Et høydepunkt var 
ledertreningsturen til Trondheim i mars, der ungdommene bygget fellesskap, besøkte Nidarosdomen 
og Rockheim, og lærte mer om det å være leder. Høsten 2022 begynte to konfirmanter på MiLK.     

Ungdomsklubb 

Gjennom året har det etablert seg en gjeng på 10 ungdommer som har kommet fast til 
ungdomsklubben. I 2022 har det blitt arrangert 8 klubbkvelder. Vårsemesteret ble avsluttet med grilling 
og høstsemester med grøt. Kapellanen er hovedansvarlig, men det har alltid vært med enten en frivillig 
eller en ansatt på gjennomføringen. Klubben er et livsynsåpent tilbud for ungdommer mellom 14 og 19 
år. Her kan ungdommene kommer for å henge, spille bordtennis, brettspill, spise pizza sammen, høre 
på musikk eller jamme i bandrommet. 

TenSing 
Tensing Løkka er et tilbud for ungdom med kor, drama, band og sosialt opplegg. TenSing møtes 
ukentlig i Torshov kirke og er et samarbeidsprosjekt i prostiet. 2022 fortsatte Emil Nordvik og Martin 
Berget som ledere i Løkka TenSing, imens Rakel Fjelltveit sluttet i løpet av vårsemesteret. Dermed 
begynte Mathilde Flæsland Hoel som ny voksenleder/dirigent. TenSing hadde en sommeravslutning før 
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sommerferien, og startet opp igjen i august som vanlig.   
 
I høst kom det inn en tre nye deltakere, i tillegg til de andre 5-7 faste deltakerne, som var et godt pluss 
til gruppen. En øvelse i måneden var det dramaøvelse, mens de resterende har gått til band og kor. I 
tillegg ble det arrangert halloween-øvelse med film og snacks. Juleavslutningen hadde vi med bowling 
og pizza nede på Solli i Oslo.  

Fasteaksjon 

I 2022 arrangerte vi fasteaksjonsløp sammen med konfirmanter fra Nordre Aker prosti. Konfirmantene 
organiserte sponsorer og gikk en rute langs Akerselva med oppstart i Torshov kirke, mellomstopp ved 
Iladalen kirke med grilling og avslutning i Paulus kirke. Det fantes følgende betalingsmuligheter: 
Facebook, Vipps og SMS. Hasle samlet inn kr. 24.200, - i 2022. Dette var en stor nedgang fra 2021. 

Kirkemusikk 

Musikk har en naturlig plass i kirkerommet, enten det er gudstjeneste, konsert, korøvelse eller andre 
arrangementer.  

Gudstjenestene er menighetens faste samlingsplass, og vi forsøker å berike gudstjenestene med 
eksterne musikere, sangere og kor. 

•  På årets første familiegudstjeneste deltok trompetist Jonas Odden 

• På 4 familiegudstjenester sang Familiekoret  

• På to Meditativ Messer deltok saksofonist Eline Monrad Vistven.  

• På to konfirmasjonsgudstjenester og Allehelgensmessen deltok saksofonist Kristin Sevaldsen 

• På to folketonemesser sang Ingerid Louise Birkeland 

• På kveldsgudstjenesten på Skjærtorsdag sang Dag Nordenson 

• På Lessons & Carols sang Sangforeningen 

• På “Vi synger jula inn” sang Prosjektkoret, Magnus Amundsen og Ingerid Louise Birkeland 

• På julaftens gudstjeneste medvirket musikanter fra Hasle skolekorps 

• På 1. juledag deltok en sangsolist 

I løpet av 2022 fikk vi nytt digitalt orgel på plass (Viscount Physis Organ), så nå kan vi glede oss over god 
lyd i begge instrumentene i kirken! 

Kor 
Hasle menighet har to kor:  
Hasle familiekor, et kor for alle slags aldre, og øver annenhver uke. 

Koret hadde 10 øvelser på vårsemestret og 8 øvelser på høstsemestret. Koret ble ledet av Randi og 
Sophie på våren, da vi manglet trosopplæringsleder til å lede koret. Fra høstsemesteret overtok Evelyn 
som nyansatt trosopplæringsleder dirigentrollen. Randi fortsatte som pianist.  

Det er nærmere 60 medlemmer på korets medlemsliste og gjennomsnittlig er det 20-25 på hver 
korøvelse. Medlemmene har et aldersspenn på nesten 70 år. Øvelsene har fokus på samhold, 
inkludering, musikk- og sangglede samt lek. 

Koret opptrer to ganger i semestret på menighetens gudstjenester. I tillegg opptrer koret på Hasle 
Synger - menighetens høstarrangement. 

På høsten flyttet vi tidspunktet for øvelsene frem 15 minutter etter samtale med medlemmene som 
syntes korslutt kl. 18 var noe sent. Vi flyttet også øvelsene inn i kirkerommet slik at Nabolagsmiddag og 
Familiekor fungerer mer som to separate arrangementer og kan foregå parallelt med hverandre om de 
som ikke skal synge ønsker å fortsette og spise. 
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Hasle Prosjektkor, et voksenkor, og øver sporadisk i forkant av en opptreden.  

Menighetens organist er leder og dirigent/pianist i prosjektkoret. 

Koret hadde kun to øvelser på vårsemestret, grunnet vanskelige koronarestriksjoner for voksne 
korsangere. Koret hadde 6 øvelser på høstsemestret.  

3 opptredener ble det: Hasle Synger, Temakveld (arrangement av Hovinbydiakonene), samt deltagelse 
på “Synge jula inn” siste søndagen før julaften. 

Korsangerne er i alle aldre og består først og fremst av folk som bor i Hasle menighet, men også spredt 
rundt i Oslo. Koret har en kjerne på ca. 20 aktive korister, men har i tillegg 10-15 passive medlemmer 
som blir med sporadisk når det passer. 

Musikalske samarbeidspartnere  

Hasle menighet samarbeider med ulike musikalske ressurser – både kor, korps, band, sanggrupper og 
solister.  Dette løfter kirkas musikk- og kulturliv. 

Hasle kirke har faste avtaler med noen av disse gruppene; Både Sangforeningen og Tut og Blæs øver 
fast i Hasle kirke og gir gjenytelser med sang og musikk. Vi har også en avtale med en ung pianist som 
øver på flygelet vårt, og som bidrar tilbake med å spille på noen av gudstjenestene våre. 

På høsten fikk vi tilbud om å være vertskap for “Kilde”. Et gratis meditativt konserttilbud, arrangert av 
musikeren Kristin Skaare. Hun spilte med ulike musikere 3 forskjellige torsdagskvelder i løpet av 
høstsemestret. Publikum kunne ligge på gulvet eller i benkene, og bare lytte og ta til seg fra den 
musikalske kilden 

Orgel 

I januar fikk vi på plass et digitalt orgel (Viscount Physis Organ) som passet fint inn i Hasle kirke. Orgelet 
ble etter hvert intonert og koblet på høyttalerne som var på plass på veggen helt bakerst i kirken. Det 
er meget gode tilbakemeldinger fra menigheten på det nye digitale orgelet! 

Orgelpipesalg 

Vi selger fortsatt orgelpiper. I 2022 ble det solgt ca. 15 piper. Det er fortsatt mulig å kjøpe. Folk kjøper 
piper av ulike årsaker. Noen er døpt, konfirmert eller viet til lyden av disse pipene. Andre vil bare sikre 
seg et klenodium. Det er blitt tradisjon at konfirmantene våre fikk en liten orgelpipe i gave fra Hasle 
menighet på konfirmasjonsdagen. 

Diakoni 

Diakoni kan beskrives som kirkens omsorgstjeneste, som “kirkens hjerteslag”, og er evangeliet i 
handling, for å nevne noen beskrivelsesmåter. Den norske kirke ønsker å være en diakonal kirke 
(Kirkerådet 2008/2021, Plan for diakoni), og dermed er diakonale perspektiver ment å komme til syne 
gjennom alt av kirkens arbeid, i kirkens samarbeid med lokale aktører, og svare på samfunnets behov. I 
Hasle kirke er dette synlig gjennom tiltak og arrangement hvor folk kan møtes over måltid 
(Nabolagsmiddag), møtes til kultur- og konsertopplevelser, samtaletilbud (sorgsamtaler, 
sjelesorgsamtaler osv.), og mange ulike typer fellesskap (som beskrevet i denne årsrapporten).  

Tirsdagskafé 

Det har gjennom året vært et stabilt oppmøte på Tirsdagskaféen, samtidig som det er noe høyere 
oppslutning på de treffene hvor det er en gjest som bidrar med et program/innslag. På det minste har vi 
vært 8 deltagere, på det meste 16 deltagere. Året gjennom har diakonen jobbet målrettet med PR, slik 
at både kunngjøringer til gudstjeneste, plakater (når det er innleid gjest) og informasjon på nettside og 
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Facebook skal nå bredt ut. Diakonen beskriver ofte Tirsdagskaféen som et seniortreff med kaffe og 
kultur, uten nedre aldersgrense, slik at det med litt humor blir klart at form og innhold er tilpasset 
seniorer. Dette er det eneste tiltaket vi har som er spesifikt tilpasset denne aldersgruppen.  

Planlegging av innhold gjør diakonen sammen med arbeidsgruppen: Bente Karlsen og Janne 
Grønningsæter. Tirsdagskaféen drives godt bl.a. gjennom stabilt frivillig arbeid på kjøkkenet: Jan Victor 
Christiansen og Bente Karlsen.  

♦ Våren 2022 ble det gjennomført 10 treff, hvorav om lag halvparten hadde program/gjest.  
♦ Høsten 2022 ble det gjennomført 9 treff, hvor av 6 hadde program/gjest. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Nabolagsmiddag 

Nabolagsmiddag startet opp i februar etter at det ble lettet på restriksjoner. Selv om mange kommer 
på middag fordi de skal på Familiekoret rett etterpå, så kommer det også noen som kun synes det er 
hyggelig med middagen og drar hjem etter måltidet.  

Staben har i fellesskap planlagt datoer, meny, bemanning og innkjøpsansvarlig i begynnelsen av 
semesteret. Deretter flyter semesteret av seg selv. Fra høsten 2022 har to frivillige delt kjøkkenansvaret 
og vært med på å planlegge menyen. 

Nabolagsmiddag har blitt et møtested for nærmiljøet der både voksne og barn treffes.  
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Grønn kirke 

Samtlige menigheter i Nordre Aker prosti er nå blitt grønne menigheter. 
Sammen med prostiets grønne kontaktperson, Anne Marie Sverdrup 
(diakon i Sagene og Iladalen menigheter) og Marit Bunkholt (prost) er 
planleggingsarbeidet for en felles grønn inspirasjonssamling påbegynt i 
2022, med håp om gjennomføring i 2023.  

 

Kirken i Hovinbyen 

Camilla Yoo Juell (diakon Sinsen/Hovinben), Jan Helge Josefsen 
(prosjektprest) og Renate Egeberg-Jensen (diakon Hasle/Hovinbyen) jobber 
med å utvikle kirkelig nærvær i Hovinbyen. Disse tre jobber både sammen 
og hver for seg med ulike prosjekter og arrangementer som bidrar til å 
fremme dette. Presentasjon av fjorårets prosjekter ligger ute på 
www.kirkeihovinbyen.no  

Arrangement og prosjekter og aktivitet ved arbeidslaget i Hovinbyen  

♦ Involvering i “Ung på Løren” (flerpartssamarbeid, bl.a. Pådriv, KFUK/KFUM, bydelen). 
♦ Del av arbeidsgruppen som driver frem prosjektet Hus for tro og livssyn. 
♦ Samarbeid og tilrettelegging for gjennomføring av TEHUS: KULT, KKV og Økern Portal. 
♦ Deltagelse på møter i samarbeidsrådet i Hovinbyen, hvor Jan Ludvig Vinningland er representant 

fra Hasle sokn, sammen med diakon Renate.  
♦ “Sorgen det ikke sendes blomster til” - sorggruppetilbud i 2022 i Hasle kirke/Hovinbyen. 
♦ Temakvelden “Ut av krisen” - med journalist og forfatter Marte Spurkland, i Hasle kirke.  
♦ Jevnlige diakonimøter med diakonene i Hovinbyen (ansatt i følgende menigheter): Tonsen, 

Østre Aker/Haugerud, Kampen/Vålerenga, Hasle og Sinsen.  
♦ Camilla og Renate holder jevnlig kontakt med nettverket FBHO (Fremtiden bor hos oss).  

Råd og utvalg  

Menighetsrådet (MR) 

Menighetsrådet åtte ordinære møter, og behandlet 84 saker i 2022. 

 

Arbeidsutvalget (AU) har bestått av leder, nestleder, sokneprest og sekretær. Arbeidsutvalget har 

forberedt saker for menighetsrådet. 

Hasle menighetsråd i 2022 

Jan Ludvig Vinningland Leder, representant Hovinby-utvalget  

Mari Pleym   Nestleder, medlem av trosopplæringsutvalget (ikke aktivt) 

Elin Finnanger   I permisjon 

Kristin Margrethe Tyvold Representant Kirkelig fellesråd i Oslo  

Ole Petter Melleby  Vara kirkelig fellesråd i Oslo  

Alf Knutsen   I permisjon  

Eli Frantzen   1. vara på fast plass   

Anne Kristin Svendsen I permisjon  

Mette Ortega-Bundgaard Sokneprest  

Sissel Haakestad Lervold 3. vara  

Daniel Fossum Ilic  Sekretær 

 

http://www.kirkeihovinbyen.no/
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Diakoniutvalget (DU)  

Diakoniutvalget består av Petter B. Gaasland, Vilde Lauritszen, Sissel H. Lervold og Renate Egeberg-
Jensen (diakon, leder). DU hadde et par møter i 2022, med fokus på å ferdigstille et forslag til lokal 
diakoniplan som skal forelegges MR for tilbakemelding (og senere godkjenning). Fordi diakonen var en 
lengre periode sykemeldt, ble dette arbeidet satt på midlertid pause, men planlegges sluttført på 
vårparten 2023.  

Staben 

Rettssubjektet Den norske kirke  
Sokneprest 100 % stilling: Mette Ortega-Bundgaard  
Kapellan 100 % stilling: Sophie Panknin  
  
Kirkelig fellesråd i Oslo  
Fungerende daglig leder 100 % stilling: Daniel Fossum Ilic  
Organist 42,25 % stilling: Randi Rosendahl   
Diakon 100 % stilling: Renate Egeberg-Jensen  
Trosopplæringsmedarbeider 50 % stiling: Evelyn Hilleren Berger (fra 15. august)  
Prest i praksis 100 % stilling: Eteyane Amante (til medio mai) 
Kirketjenere: Synne Limstrand (til medio august), Nikolai Huuse Kartzow (til medio juli), Elvira Ødegaard 
Mæland og Marie Dyngvold Hauge (fra 1. august). 
 
Innleid konsulent:  
Leder av babysang: Lene Vinje 

Økonomi 

Tall fra menighetens givertjeneste i 2022 fordeler seg slik: 

- Offer til egen menighet  kr 37 232 

- Givertjeneste til egen menighet kr 54 450 

- Innsamlinger til egen virksomhet kr 7 050 

- Mottatte gaver   kr 7 554 

Menighetsrådet vil takke alle våre givere! 

Faste leietakere 

Oslo International Church (OIC) har siden høsten 2020 vært faste leietaker i Hasle kirke. De leier kirken 

hver søndag fra kl. 14.00 til kl. 20.00; de feire gudstjenester, har søndagsskole, kirkekaffe osv. I tillegg 

leier de bygget en fredag i måneden, hvor de har aktiviteter for barn og unge, samtalegrupper med 

mer.  

Hasle sokn og OIC har tidligere hatt en felles gudstjeneste i semesteret; dette samarbeidsprosjektet er 

ikke blitt videreført og vi jobber nå på å finne andre områder hvor vi kan samarbeide.  

Tut og Blæs består av tidligere og nåværende korpsforeldre som øver i Hasle kirke på mandager fra kl. 

18.00 til 21.00 når det ikke er menighetsrådsmøter. Tut og Blæs deltar på menighetens 

sommeravslutning i juni og på juletrefest i januar med korpsmusikk. 

Sangforeningen er et firstemt kvinnekor som øver hver tirsdag kveld fra kl. 19.00 til 21.00 i Hasle kirke. 

Koret ble stiftet i 2008 og har ca. 40 medlemmer. Sangforeningen deltar på en kveldsgudstjeneste på 

våren, og på Nine Lessons and Carols i desember med sang.  
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Keyserløkka kirkering 

Vi har hatt syv møter i 2022.  

I 2022 har Keyserløkka kirkering samlet inn 2584 kr til kirkens arbeid. 

Vi har mistet Tutta Johanne Kalsæg 23.10.22 og Ole Bjørn Kalsæg 26.02.23 som var gift i over 70 år.  

Vi lyser fred over deres minne. 

Bente Karlsen, formann. 

Hovinveien kirkering 

I 2022 hadde kirkeringen seks møter i perioden januar – september. Vi har hatt fire formiddager 

sammen i Hovinveien 17 hvor liv og aktiviteter i Hasle menighet har stått i fokus. Det er fire aktive 

medlemmer igjen etter at Svanhild Sønstebø døde 29. oktober. Hun hadde da vært medlem helt siden 

1950-60-årene.  

 

For året 2022 samlet vi inn kr 7050 som går inn på Tirsdagskaféens konto. Vi hadde håpet på å kunne 

markere kirkeringen 70-årsjubileum i november, men måtte gi det opp. Alderen (85 – 98 år) har 

innhentet oss og gjort det stadig tyngre å klare å holde faste månedlige møter. Helseproblemer har satt 

grenser for aktiviteter. Heldigvis kan vi tidvis møtes i kirken.  

 

Nå må vi erkjenne at tiden for denne kirkeringen har kommet til veis ende. Takken er stor til de to som 

startet denne møteplassen for naboene i Hovinveien. Datoen var da 19. november 1952. De engasjerte 

damene var Katarina Grønningsæter og Tora Sande. Deres innsats og omtanke for Hasle kirke og 

menigheten har ført til en vidstrakt interesse for kirketilhørighet og nabovennskap som vi alle har fått 

være med i.  

 

Så ønsker vi at Hasle kirke og menighet vil være en ressurs og et godt sted å høre til i tiden som 

kommer fra de mange beboerne i egnen. Med takk for at Hovinveien kirkering har fått være en del av 

Hasle kirke og menighet vil vi hilse med den vakre salmen «Guds menighet er jordas største under» 

Tekst Ronald Fangen 1942 

Melodi Arild Sandvold 1942 

Arnfinn Øien 1969 

(salmen står i Norsk Salmebok 2013 nr. 536). 

Ingeborg Ødegaard, Janne Grønningsæter, Gerd Haug og Rannfrid Helene Sande. 
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Her treffer du Hasle menighet  
Hasle kirke  

Eindrides vei 9  
0575 Oslo  

  
Tlf. 23 62 97 70  

E-post post.hasle.oslo@kirken.no  
  

Menighetens gavekonto   
1506.24.57780  

  
kirken.no/hasle  

kirkeihovinbyen.no  
facebook.com/haslekirke  
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